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BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

 

I. Tipuri de câmpii şi modul de folosinţă. 

    - Câmpii de subsidenţă, joase, mlăştinoase, frecvente inundaţii; suprafeţe cu terenuri nefolosibile, 

cu islaz, unele culturi pe terenuri încadrate de canale de drenaj; lacuri folosite în piscicultură. 

   - Câmpii piemontane înalte slab fragmentate de văiugi; se practică diverse culturi agricole; 

secundar islazuri, pâlcuri de pădure, aşezări. 

          TOTAL 10 puncte 

 

II. Bacova: a) aşezare cu formă geometrică (poligonală) cu reţea stradală rectangulară; b) case de 

tip compact sau adunat (tradiţionale ) construite pe temelii înalte pentru a fi ferite de inundaţii;  

c) islaz şi pe terenurile mai înalte diverse culturi; d) şoseaua se află la nivelul câmpiei pe terenurile 

înalte şi în rambleu pe cele joase mlăştinoase. 

          TOTAL 15 puncte 

 

III. 1. a.Evoluţia numărului de locuitori la Timişoara  solicită mai întâi realizarea corectă a 

graficului; 

            b. Interpretarea graficului(creşterea lentă până în 1956 datorită sporului natural redus şi 

pierderilor de vieţi datorate războaielor mondiale); creşterea rapidă între 1966 şi 1992 ca urmare a 

industrializării şi integrării de forţă de muncă tânără din alte regiuni; scăderea lentă după Revoluţie 

ca urmare a plecări unei părţi din populaţie în alte localităţi din ţară şi în alte părţi ale Pământului. 

           2. Evolutia structurii etnice( cu referire la populatiile de romani, germani, maghiari).In 1930 

dominau etnicii germani(1/3) si maghiari(1/3),romani un sfert iar in 2002 romanii se afla pe primul 

loc(cca.90%),urmati de maghiari(cca 8%) si germani(peste 2%).La nivelul fiecarei etnii:romanii au 

crescut de peste 4 ori-pana in 1966,de 11 ori- pana in 1992;numarul germanilor  a scazut 

continuu(emigrari,spor natural negativ);numarul maghiarilor s-a mentinut in jur de 30.000(maxim 

in 1977-36724persoane).La toate etniile dupa 1990 numarul de locuitori a scazut dar diferentiat. 

          TOTAL 30 puncte 

 

IV. Cariera de la Şanoviţa: localizare –la 3 km nord de satul Şanoviţa; roca exploatată este bazaltul 

care prin dislocare din versanţii carierei dau blocuri (1); prelucrarea primară constă în concasarea 

(mărunţirea) blocurilor în pietre cu diametre reduse; materialele mărunţite se stochează (2) şi apoi 

se expediază în diverse locuri pentru pavaje şi diverse tipuri de construcţii. 

          TOTAL 15 puncte 

 

V.  Cifrele de pe planul staţiunii Buziaş corespund cu diverse obiective de natură turistică:  

1. Hotel Parc; 2. Hotel Timiş; 3. Izvorul Fenix; 4. Izvorul lui Moş Bâzieş 5. Muzeul balnear;  

6. Izvorul Iosif; 7.  Izvorul Mihai; 8. Colonada. 

          TOTAL 20 puncte 

 

          Din oficiu: 10 puncte 

 

 


